Devoir surveillé XoTeX

Exercice 1 : Des jumelles

1. On considére une paire de jumelles a prisme de porro. Par un raisonne-
ment que vous détaillerez, déterminez quel est le trajet suivi par la lumiere a
I'intérieur des jumelles.

Données
— Ngir = 1,0, indice de réfraction de I'air;
— n, = 1,5, indice de réfraction du verre des prismes 1 et 2.
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FIGURE 1 — Moitié de jumelle a prismes de porro. A compléter et rendre avec
votre copie.

Source : Claude Ferrand, Polycopié de cours, Société Frangaise d’Astronomie de Lyon.
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